

To: [5.1.2e] [5.1.2e]@minvws.nl; [5.1.2e] [5.1.2e]@minvws.nl
From: [5.1.2e]
Sent: Mon 6/14/2021 8:37:08 AM
Subject: Uit de Keek op de Week van PDNC19 van vanochtend
Received: Mon 6/14/2021 8:37:08 AM

Beste [5.1.2e]

Hierbij een korte terugkoppeling van een paar relevante zaken uit de keek van PDNC19 van vanochtend:

- [5.1.2e] is gevraagd het onafhankelijk onderzoek naar de casus [5.1.2e] vanuit VWS te managen. Betekent veel hectiek. Volgende week donderdag is hier een debat over in de TK. Op dit moment wordt een bureau geselecteerd dat het (forensisch) onderzoek zal gaan uitvoeren.
- Veiligstellen en archiveren van mail en berichtenverkeer [5.1.2e] S15 en hoger is van start gegaan en loopt voorspoedig. Alle betrokkenen zijn geïnformeerd en worden benaderd. Ook Hugo de Jonge verleent medewerking.
- OBP-informatieverzoeken: de bruto dataset omvat nu 5,3 mln documenten. Een aantal media gaat de gang naar de rechter maken omdat de openbaarmaking van stukken hen niet snel genoeg gaat. WJZ gaat nog eens 15 juristen werven (waarmee het aantal zal komen op 45).
- Doc-Direkt is vorige week gestart met het meedenken over en inrichten van de referentiestructuur voor de pilot PBM (persoonlijke beschermingsmiddelen, met de focus op mondkapjes).
- Namens OBP heb ik gemeld dat de verkenning is gestart naar een passende RM-applicatie voor de daadwerkelijke archivering van de hotspot en dat de ambitie is om in Q1 2022 te starten met het duurzaam toegankelijk maken van informatie uit de eerste golf

Met vriendelijke groet,

[5.1.2e]